Zestárnout v Písku je nyní možné aktivně, společně  a  zábavně 

 nová příležitost nejen pro aktivní seniory na Písecku

V souvislosti se znovuotevřením zrekonstruovaných prostor Stravovacího a společenského střediska v Písku se nově nabízí seniorům s trvalým pobytem v Písku možnost zapojit se do činností v rámci programu Aktivizace seniorů na Písecku. Od října do konce letošního roku bude aktivizace seniorů na Písecku probíhat jako dobrovolnický program pod o.s. Inkano a veškeré činnosti programu bude zajišťovat a koordinovat dobrovolník při Pečovatelské službě Mgr. Zuzana Staffová. Od ledna 2012 bude aktivizace seniorů spadat pod nově zaregistrovanou službu Sociálně aktivizační činnosti pro seniory pod Pečovatelskou službou města Písku. Veškeré činnosti v rámci nové služby jsou nabízeny pro seniory zdarma.

A co program Aktivizace seniorů přináší? Aktivizační činnosti pro seniory budou probíhat prozatím jedenkrát týdně v dopoledních hodinách přímo v nově zrekonstruovaných prostorách Stravovacího a společenského střediska v Písku. Mezi tyto pravidelné a stěžejní činnosti jsme zařadili především canisterapii (tzn. podpůrná forma rehabilitace, aktivit a terapií za přítomnosti terapeutického psa) pod vedením canisterapeutek již výše jmenované Mgr. Zuzany Staffové a Gabriely Breuerové, DiS, arteterapii pod vedením studentky arteterapie paní Dagmar Švecové, trénink paměti pod vedením certifikované trenérky I. stupně paní Dagmar Švecové, práci s počítačem a především pak s internetem (např. internet jako zdroj informací, založení emailové schránky a práce s ní, představení sociálních sítí, apod.), společenské hry, reminiscenční techniky (např. práce s fotoalbem, vyprávění, apod.), společnou četbu, přednášky a prezentace, a další činnosti podle konkrétních potřeb, zájmů a přání seniorů. Stravovací a společenské středisko nám nabízí rovněž možnost zpříjemnit si společné aktivity posezením u kávy a čaje za velice vstřícně mírné ceny ve zcela novém zrekonstruovaném prostředí.
Stejné činnosti nabízíme také formou terénních návštěv doma v přirozeném prostředí seniora a to opět jedenkrát týdně v předem individuálně smluveném dni a čase. Tyto ambulantní i terénní formy služeb jsou pro seniory s trvalým pobytem v Písku zdarma. 
Jelikož se jedná o novou službu pro seniory, vyzýváme také aktivní seniory na Písecku, případně další dobrovolníky, které služba zaujala, k zapojení do činnosti. Možností zapojení se nabízí opravdu hodně a věříme, že mnoho seniorů a dobrovolníků nejen z řad odborné veřejnosti zde nalezne prostor pro představení např. svých dovedností, znalostí, aktivit, zájmů apod. Naším záměrem je i vytvoření funkční Rady seniorů, která by požadavky, problémy, nápady všech seniorů mohla sdělit nejenom sobě či seniorům, ale především kompetentním osobám Pečovatelské služby nebo přímo členům vedení a zastupitelům města Písku. Pro jakékoli další informace neváhejte kontaktovat Pečovatelskou službu města Písku nebo koordinátorku aktivit Mgr. Staffovou Zuzanu (zuzka@egate.cz, tel. 773 884 778), případně přímo příslušnou resortní místostarostku města Písku Mgr. Hanu Rambousovou ( hana.rambousova@mupisek.cz, tel. 382 330 231). 
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