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Tisková zpráva č. 89 ze dne 19.10.2011
Projekt sociálně aktivizační služby se u seniorů setkal s velkým zájmem

[bookmark: _GoBack]Dne 11.10.2011 byl zahájen dlouhodobě připravovaný projekt v prostorách nově zrekonstruovaného Stravovacího a společenského střediska na nábřeží 1.máje. Jedná se o sociálně aktivizační služby pro seniory pod vedením Mgr. Zuzany Staffové. Tento projekt se u seniorů setkal s velkým zájmem, který převýšil naše očekávání.  Seniorům je zde nabízena jedenkrát týdně např. canisterapie, trénování paměti, kognitivní trénink, výtvarné techniky, společenské hry. 
Ve středu 26.10.2011 v 9.00 bude ve Společenském a stravovacím středisku otevřena také oficiální pobočka Městské knihovny Písek, jejíž součástí bude čítárna a počítač s připojením k internetu, který bude sloužit jak seniorům, tak veřejnosti. V budoucnu budou do  programu zařazeny také různé přednášky a besedy.
Hlavním posláním sociálně aktivizačních služeb pro seniory je zprostředkování kontaktu se společenským prostředím a to prostřednictvím zájmových, vzdělávacích a volnočasových aktivit. Nedílnou součástí služby je poskytování sociálně terapeutických činností, které vedou k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností. Veškeré aktivity mohou být poskytovány i formou terénní. Tady se pokoušíme vyjít vstříc i těm seniorům, kteří by mohli jen velmi obtížně opouštět své domácí prostředí.

Mgr. Hana Rambousová – místostarostka města Písek
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