Park pro seniory
V současné době začínají nabývat na popularitě tzv. senior parky. Jde o místa venku,  v přírodě,  kam si mohou přijít zacvičit i lidé starší generace a to na speciálních venkovních strojích. I v Písku jsme takovou lokalitu hledali, abychom umožnili seniorům smysluplně využít čas, který venku stráví, a to aktivním způsobem. Proto i město přistoupilo k postupnému budování parku pro aktivní odpočinek seniorů. 
Jako vhodná lokalita pro vybudování takového areálu se přímo nabízel park v areálu Domovinky na Jiráskově nábřeží č. 2443, kde město poskytuje byty v režimu DPS. Jedná se o pozemek města, který je ve správě DBS Písek. Na realizaci akce tak nebylo třeba stavební povolení, stačil pouze územní souhlas stavebního úřadu. Další výhodou je to, že park lze na noc uzamknout, a tak ochránit cvičební stroje před případnými vandaly. Místo je dostupné MHD.   
Park je postupně budován. V loňském i letošním roce byla z městského rozpočtu uvolněna částka 100.000,-Kč. Pokud bude i nadále trvat zájem mezi seniory o cvičení v přírodě, počítá město s tím, že by i příští rok vyšlo požadavkům seniorů vstříc. Cvičební prvky jsou postupně instalovány podle návrhů a požadavků z řad seniorů.
Park je po celý den volně přístupný široké písecké veřejnosti. Další výhodou je i těsná blízkost dětského „Proutěného hřiště“. Prarodiče tak mohou spojit příjemnou procházku se svým vnoučetem a zabavit se mohou oba dva.
Kontrolu a údržbu sportovních parků zajišťuje zpravidla realizátor a dodavatel cvičebních strojů v souladu s příslušnými ČSN, minimální záruční doba jsou dva roky. 
Jednotlivé dodávané cvičební stroje jsou označeny popiskami s návodem použití a k jakému účelu slouží.
Park mohou využívat i senioři, kteří navštěvují zcela nový program sociálních služeb, tzv. aktivizační program pro seniory. Aktivizační projekt je pro klienty PS zcela zdarma. 
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